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Ceramic manufacturer
since 1922

 Made in Spain 



CEVISAMA

Una nueva década necesita 
una nueva perspectiva de 
negocio. Projecting new spaces 
es la respuesta de El Molino a las 
exigencias presentes y futuras. 

Una colección de nuevos diseños 
a modo de herramientas para 
que cada uno de nuestros clientes 
pueda crear su espacio soñado. 
También para los profesionales que 
acuden a la cerámica buscando 
material de altas prestaciones 
y con grandes posibilidades 
decorativas.

A new decade needs a new business 
perspective. Projecting new spaces is El 
Molino’s answer to present and future 
demands. 

A collection of new designs as tools for 
each of our clients to create their dream 
space. Also for the professionals who 
come to the ceramic industry looking for 
high performance material with great 
decorative possibilities.

PRESENTS / PRESENTA manufacturer since 1922
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At El Molino we remain true 
to our vision of ceramics. 
Collections that go deep 
into the stones with relief 

and a wide-ranging 
catalogue capable of 

fulfilling any ceramic need: 
from the timeless basics, 

to options in which the 
decorative intention is the 

most important aspect.

En El Molino nos 
mantenemos fieles a 

nuestra visión sobre la 
cerámica. Colecciones que 
profundizan en las piedras 

con relieve y un catálogo 
amplio capaz de resolver 

cualquier necesidad 
cerámica: desde los básicos 

atemporales, pasando 
por propuestas donde la 

intención decorativa es lo 
más importante.

CEVISAMA 2020 / CEVISAMA 2020

Textures and reliefs
/ Texturas y relieves

Sizes
/ Formatos

Colors
/ Colores

Our proposal for Cevisama 2020 
includes new formats that expand the 
possibilities of our product portfolio. 
We are also launching designs where 
relief and unparalleled volume are 
the predominant notes. As always, 
we complete the offer with technical 
solutions such as anti-slip finish or 
20 mm high thickness. And of course, 
our personal touch: a direct and close 
relationship with each of our customers.

Nuestra propuesta para Cevisama 2020 
incluye nuevos formatos que amplían 
las posibilidades de nuestra cartera de 
producto. Además lanzamos diseños 
donde el relieve y el volumen sin igual son 
las notas predominantes. Como siempre, 
completamos la oferta con soluciones 
técnicas como el acabado antislip o 
alto espesorado 20 mm. Y como no, 
nuestro toque personal: un trato directo 
y cercano con cada uno de nuestros 
clientes.
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INDEX ALPHABETICAL / ÍNDICE ALFABÉTICO

A
ADRIÁTICO
33,3 X 33,3 CM

APOLO 20MM
60,0 X 60,0 X 2,0 CM
60,0 X 120,0 X 2,0 CM

ARGÁN
60,0 X 60,0 CM

ASCOT
20,0 X 60,0 CM

ASTURIAS
20,0 X 60,0 CM

AUSTIN
45,5 X 90,0 CM
45,0 X 89,5 CM
30,0 X 90,0 CM
60,0 X 60,0 CM
59,0 X 59,0 CM

AVON
60,0 X 60,0 CM

B
BLEND
62,0 X 120,0 CM
20,0 X 120,0 CM

BULNES
45,5 X 90,0 CM

C
CANYON
20,0 X 60,0 CM

COTTAGE
20,0 X 60,0 CM

CROACIA
60,0 X 60,0 CM

D
DRACO
20,0 X 60,0 CM

E
ESENTIA
60,0 X 60,0 CM
59,0 X 59,0 CM

F
FLORA
62,0 X 120,0 CM
60,0 X 60,0 CM
59,0 X 59,0 CM

G
GALILEO
45,0 X 89,5 CM

H
HABANERA
30,0 X 90,0 CM
44,5 X 44,5 CM

HIVE
45,5 X 90,0 CM

I
IRAZÚ
20,0 X 60,0 CM

K
KENZO
33,3 X 66,6 CM
32,0 X 65,0 CM

L
LISBOA
30,0 X 90,0 CM
44,5 X 44,5 CM

M
MAGMA
33,3 X 50,0 CM

MALDIVAS
60,0 X 60,0 CM
59,0 X 59,0 CM

MAREA
33,3 X 33,3 CM

MONTBLANC
20,0 X 60,0 CM

N
NAVARRA
20,0 X 60,0 CM

NERVI
62,0 X 120,0 CM
30,0 X 90,0 CM
60,0 X 60,0 CM
59,0 X 59,0 CM

P
POOL
33,3 X 33,3 CM

R
REGENCY
62,0 X 120,0 CM
30,0 X 90,0 CM
59,0 X 59,0 CM

S
SOFTEN
30,0 X 90,0 CM
59,0 X 59,0 CM
44,5 X 44,5 CM

T
TARRACO
30,0 X 90,0 CM
59,0 X 59,0 CM
44,5 X 44,5 CM

TEMPLE
60,0 X 120,0 X 2,0 CM

TESLA
60,0 X 60,0 CM
59,0 X 59,0 CM

W
WIND
30,0 X 90,0 CM
44,5 X 44,5 CM

104
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manufacturer since 1922CEVISAMA 2020 / CEVISAMA 2020
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INDEX BY SIZES / ÍNDICE POR FORMATOS INDEX BY COLLECTIONS / ÍNDICE POR COLECCIONESmanufacturer since 1922

62,0 X 120,0 CM
BLEND

36

FLORA
76

NERVI
56

REGENCY
70

20,0 X 120,0 CM
BLEND

36

45,0 X 89,5 CM
AUSTIN

52

GALILEO
62

45,5 X 90,0 CM
AUSTIN

52

BULNES
28

HIVE
86

60,0 X 120,0 X 2,0 CM
APOLO 20 MM

94

TEMPLE 20 MM
98

30,0 X 90,0 CM
AUSTIN

52

HABANERA
44

LISBOA
90

NERVI
56

REGENCY
70

SOFTEN
82

TARRACO
30

WIND
60

60,0 X 60,0 X 2,0 CM

APOLO 20 MM
94

60,0 X 60,0 CM
ARGÁN

46

AUSTIN
52

AVON
46

CROACIA
64

ESENTIA
20 / 22

FLORA
76

MALDIVAS
48

NERVI
56

TESLA
66

59,0 X 59,0 CM
AUSTIN

52

ESENTIA
20 / 22

FLORA
76

MALDIVAS
48

NERVI
56

REGENCY
70

SOFTEN
82

TARRACO
30

TESLA
66

33,3 X 33,3 CM
ADRIÁTICO

104

MAREA
108

POOL
102

20,0 X 60,0 CM
ASCOT

10

ASTURIAS
12

CANYON
14

COTTAGE
16

DRACO
18

IRAZÚ
20

MONTBLANC
22

NAVARRA
24

8  level high relief

26  stones piedras

34  woods maderas

50 cements cementos

68  marbles mármoles

74 chromatics cromáticos

80 textils textiles

84 metallics metálicos

78 cotto cotto

92  block 20 MM

100  swimming pools piscinas

110 technical features / packing list 

 / reading the catalogue

 características técnicas / lista de embalaje 
 / lectura del catálogo
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HABANERA
44

LISBOA
90

SOFTEN
60

TARRACO
30

WIND
60

44,5 X 44,5 CM

33,3 X 66,6 CM 33,3 X 50,0 CM

32,0 X 65,0 CM
KENZO

72

KENZO
72

MAGMA
32
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high relief

ASCOT
20,0 X 60,0 CM
10

ASTURIAS
20,0 X 60,0 CM
12

CANYON
20,0 X 60,0 CM
14

COTTAGE
20,0 X 60,0 CM
16

DRACO
20,0 X 60,0 CM
18

IRAZÚ
20,0 X 60,0 CM
60,0 X 60,0 CM / 59,0 X 59,0 CM
20

MONTBLANC
20,0 X 60,0 CM
60,0 X 60,0 CM / 59,0 X 59,0 CM
22

NAVARRA
20,0 X 60,0 CM
24

LEVEL / HIGH RELIEF manufacturer since 1922

Level collections, stones, 
woods and face bricks 
that stands out for its 
volumes and high relief

Colecciones Level, 
piedras, maderas y 
caravistas, que destacan 
por sus volúmenes y alto 
relieve
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WALL TILE / REVESTIMIENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

ASCOT

The Ascot collection is a porcelain tile inspired by face brick. Its high relief and color 
palette make it the ideal choice for both public and private interiors and exteriors.

La colección Ascot es un porcelánico inspirado en el ladrillo caravista. Su alto relieve y su 
paleta de colores lo convierten en la opción idónea tanto para interiores como exteriores 
públicos y privados.

20,0 X 60,0 CM / 7,9” X 23,6”

 LEVEL / HIGH RELIEF

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

20,0 x 60,0 cm 7 0,84 18,90 64 64 53,76 53,76 1225 1225
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ASCOT MIX
20,0 x 60,0 cm Rect.

ASCOT TEJA
20,0 x 60,0 cm Rect.

ASCOT CUERO
20,0 x 60,0 cm Rect.

ASCOT BLANCO
20,0 x 60,0 cm Rect.

ASCOT FUEGO
20,0 x 60,0 cm Rect.

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- V3
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WALL TILE / REVESTIMIENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

ASTURIAS

A ceramic stone designed to become noticeable. Asturias takes national rustic stones as 
a reference and makes a modern update of a classic ceramic. This collection stands out 
because of its personality-filled surface and its impressive volume.

Una piedra cerámica diseñada para hacerse notar. Asturias toma como referencia 
piedras rústicas nacionales y hace una revisión moderna de un clásico cerámico. Esta 
colección destaca por una superficie llena de personalidad y un volumen impresionante.  

20,0 X 60,0 CM / 7,9” X 23,6”

 LEVEL / HIGH RELIEF

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

20,0 x 60,0 cm 7 0,84 18,90 64 64 53,76 53,76 1225 1225
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ASTURIAS BEIGE
20,0 x 60,0 cm Rect.

ASTURIAS CUERO
20,0 x 60,0 cm Rect.

ASTURIAS ARENA
20,0 x 60,0 cm Rect.

ASTURIAS PERLA
20,0 x 60,0 cm Rect.

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- V2
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WALL TILE / REVESTIMIENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

CANYON

A collection that stands out for its volumes and high relief. Canyon presents a ceramic 
stone with a rustic look, but with a smooth finish thanks to its color palette. It is ideal for 
contemporary spaces, both for interiors and facades.

Una colección que destaca por sus volúmenes y alto relieve. Canyon presenta una piedra 
cerámica de aspecto rústico, pero con un acabado suavizado gracias a su paleta 
de color. Es ideal para espacios contemporáneos, tanto para interiores como para 
fachadas.

20,0 X 60,0 CM / 7,9” X 23,6”

 LEVEL / HIGH RELIEF

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

20,0 x 60,0 cm 7 0,84 18,90 64 64 53,76 53,76 1225 1225
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CANYON NATURE
20,0 x 60,0 cm Rect.

CANYON MIX
20,0 x 60,0 cm Rect.

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- V2
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WALL TILE / REVESTIMIENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

COTTAGE

Cottage is a 20x60 cm paneling that takes wood as its starting point, but with a unique 
finish. Thanks to its high relief and marked grain, it provides warmth to interior rooms 
such as bathrooms and bedrooms, and exterior spaces such as porches.

Cottage, es un revestimiento de 20x60 cm que toma como punto de partida la madera, 
pero con un acabado único. Gracias a su alto relieve y marcado veteado, llena de 
calidez estancias interiores, como baños y dormitorios, y espacios exteriores como 
porches.

20,0 X 60,0 CM / 7,9” X 23,6”

 LEVEL / HIGH RELIEF

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

20,0 x 60,0 cm 7 0,84 18,90 64 64 53,76 53,76 1225 1225
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COTTAGE BEIGE
20,0 x 60,0 cm Rect.

COTTAGE CUERO
20,0 x 60,0 cm Rect.

COTTAGE GRIS
20,0 x 60,0 cm Rect.

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- V2
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PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

20,0 x 60,0 cm 7 0,84 18,90 64 64 53,76 53,76 1225 1225
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DRACO BASE BLANCO
20,0 x 60,0 cm Rect.

DRACO BLANCO
20,0 x 60,0 cm Rect.

DRACO BASE NEGRO
20,0 x 60,0 cm Rect.

DRACO NEGRO
20,0 x 60,0 cm Rect.

DRACO BASE MARFIL
20,0 x 60,0 cm Rect.

DRACO MARFIL
20,0 x 60,0 cm Rect.

DRACO BASE SAGE
20,0 x 60,0 cm Rect.

DRACO SAGE
20,0 x 60,0 cm Rect.

DRACO BASE TAUPE
20,0 x 60,0 cm Rect.

DRACO TAUPE
20,0 x 60,0 cm Rect.

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

WALL TILE / REVESTIMIENTOPORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

DRACO

Draco is a collection that presents a geometric relief in 3D, proposing a decorative 
vision of stone. The collection, in 20x60 cm format, is completed with a smooth base 
to increase the possibilities of application. The design of the collection is serene and 
provides a decoration resistant to the passage of time.

Draco es una colección que presenta un relieve geométrico en 3D que propone una 
visión decorativa de la piedra. La colección, en formato 20x60 cm., se completa con 
una base lisa para aumentar las posibilidades de aplicación. El diseño de la colección 
es sereno y aporta una ornamentación resistente al paso del tiempo.

20,0 X 60,0 CM / 7,9” X 23,6”

 LEVEL / HIGH RELIEF DRACO  LEVEL / HIGH RELIEF

- V2
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IRAZÚ GRIS
20,0 x 60,0 cm Rect.

IRAZÚ ANTRACITA
20,0 x 60,0 cm Rect.

IRAZÚ MIX
20,0 x 60,0 cm Rect.

IRAZÚ MOKA
20,0 x 60,0 cm Rect.

WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

IRAZÚ

The volcanic stones of the Irazú volcano have been the inspiration for this collection 
of coating that stands out for its marked porous relief that turns interior and exterior 
spaces into something unique.

Las piedras volcánicas del volcán Irazú han sido la inspiración de esta colección de 
revestimiento que descata por su marcado relieve poroso que transforma interior y 
exterior conviertiéndolos en algo único.

20,0 X 60,0 CM / 7,9” X 23,6”
60,0 X 60,0 CM / 23,6” X 23,6”
59,0 X 59,0 CM / 23,2” X 23,2”

 LEVEL / HIGH RELIEF IRAZÚ  LEVEL / HIGH RELIEF

Coordinated floor tiles / Pavimento coordinado

ESENTIA GRIS
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.

ESENTIA ANTRACITA
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.

ESENTIA BEIGE
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.
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- V3

- V2
Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

20,0 x 60,0 cm 7 0,84 18,90 64 64 53,76 53,76 1225 1225

60,0 x 60,0 cm 3 1,08 25,60 48 36 51,84 38,88 1240 934

59,0 x 59,0 cm 3 1,04 23,65 48 36 49,92 37,44 1147 865

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - IRAZÚ

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - ESENTIA

2120
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MONTBLANC ANTRACITA
20,0 x 60,0 cm Rect.

MONTBLANC GRIS
20,0 x 60,0 cm Rect.

MONTBLANC BLANCO
20,0 x 60,0 cm Rect.

MONTBLANC MARFIL
20,0 x 60,0 cm Rect.

WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

MONTBLANC

A porcelain of 20x60 cm, a combination of stones and marble where it emphasizes its 
special relief thought to decorate interior and exterior spaces.

Un porcelánico de 20x60 cm que presenta una combinación de piedras y mármol 
donde destaca su especial relieve pensado para decorar interiores y exteriores.

 LEVEL / HIGH RELIEF MONTBLANC  LEVEL / HIGH RELIEF

Coordinated floor tiles / Pavimento coordinado

ESENTIA GRIS
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.

ESENTIA ANTRACITA
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.

ESENTIA BEIGE
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

20,0 x 60,0 cm 7 0,84 18,90 64 64 53,76 53,76 1225 1225

60,0 x 60,0 cm 3 1,08 25,60 48 36 51,84 38,88 1240 934

59,0 x 59,0 cm 3 1,04 23,65 48 36 49,92 37,44 1147 865

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - MONTBLANC

- V2

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - ESENTIA

- V2

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

20,0 X 60,0 CM / 7,9” X 23,6”
60,0 X 60,0 CM / 23,6” X 23,6”
59,0 X 59,0 CM / 23,2” X 23,2”

2322



WALL TILE / REVESTIMIENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

NAVARRA

The Navarra high relief collection is a 20x60 cm covering based on the purity of the 
material, the stones, and the effects of the relief. Its rustic appearance fits in perfectly 
with interior and exterior spaces. 

La colección de alto relieve Navarra es un revestimiento de 20x60 cm basado en la 
pureza del material, las piedras, y los efectos del relieve. Su aspecto agreste encaja a la 
perfección en espacios interiores y exteriores. 

20,0 X 60,0 CM / 7,9” X 23,6”

 LEVEL / HIGH RELIEF

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

20,0 x 60,0 cm 7 0,84 18,90 64 64 53,76 53,76 1225 1225
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NAVARRA GRIS
20,0 x 60,0 cm Rect.

NAVARRA ANTRACITA
20,0 x 60,0 cm Rect.

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- V2
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piedras

BULNES
45,5 x 90,0 CM
28

TARRACO
30,0 X 90,0 CM
59,0 X 59,0 CM / 44,5 X 44,5 CM
30

MAGMA
33,3 X 50,0 CM
32

STONES / PIEDRAS manufacturer since 1922

Aesthetic and sensorial 
aspects of stone like 
finishings

La estética y estímulo 
sensorial de los efectos 
de las piedras20
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WALL TILE / REVESTIMIENTOPORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

BULNES

With an extraordinarily natural texture, Bulnes coating is the ideal solution for stone 
wall coating in interior, exterior, commercial or residential spaces.

Con una textura extraordinariamente natural, el revestimiento Bulnes resulta la solución 
ideal para revestir paredes de piedra de espacios interiores, exteriores, comerciales o 
residenciales.

45,5 X 90,0 CM / 17,9” X 35,4”

STONES / PIEDRAS BULNES

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

45,5 x 90,0 cm 3 1,23 28,44 30 - 36,9 - 880 -

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

BULNES PERLA
45,5 x 90,0 cm Rect.

BULNES FUEGO
45,5 x 90,0 cm Rect.

BULNES GRIS
45,5 x 90,0 cm Rect.

BULNES ANTRACITA
45,5 x 90,0 cm Rect.
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 STONES / PIEDRAS
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The Tarraco collection is inspired by the elegance of limestone and lends itself to 
a multitude of applications. In spaces such as bathrooms and spas, it conveys a 
sense of well-being; in other private and public spaces, it creates suggestive and 
contemporary environments.

La colección Tarraco se inspira en la elegancia de la piedra caliza y se presta a un sinfín 
de aplicaciones. En espacios como baños y spas transmite una sensación de bienestar, 
en otros espacios privados y públicos crea entornos sugestivos y contemporáneos.
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WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

WHITE BODY / PASTA BLANCA
PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

TARRACO

30,0 X 90,0 CM / 11,8” X 35,4”
59,0 X 59,0 CM / 23,2” X 23,2” 
44,5 X 44,5 CM / 17,5” X 17,5”

STONES / PIEDRAS TARRACO  STONES / PIEDRAS

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

30,0 x 90,0 cm 4 1,08 22,15 - 40 - 43,20 - 900

59,0 x 59,0 cm 3 1,04 23,65 48 36 49,92 37,44 1147 865

44,5 x 44,5 cm 5 0,99 19,83 64 68 63,36 68 1281 1360

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- V2

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- V2

TARRACO BASE GRIS
30,0 x 90,0 cm Rect.

TARRACO BASE BEIGE
30,0 x 90,0 cm Rect.

TARRACO GRIS
30,0 x 90,0 cm Rect.

TARRACO BEIGE
30,0 x 90,0 cm Rect.

TARRACO GRIS
59,0 x 59,0 cm Rect. 
44,5 x 44,5 cm Rect.

TARRACO BEIGE
59,0 x 59,0 cm Rect. 
44,5 x 44,5 cm Rect.

3130



MAGMA OCRE
33,3 x 50,0 cm

MAGMA FUEGO
33,3 x 50,0 cm
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WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

RED BODY TILES / PASTA ROJA

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

MAGMA

The Magma collection stands out for its relief-filled and irregular surface, which achieves 
a very natural effect. Thanks to its technical properties, it is ideal for floors and coverings 
in both exterior and interior spaces. 

La colección Magma se distingue por su superficie llena de relieves e irregular, lo que 
consigue un efecto de gran naturalidad. Gracias a sus propiedades técnicas resulta 
ideal para pavimentos y revestimientos tanto de espacios exteriores como interiores.

33,3 X 50,0 CM / 13,1” X 19,7”

 STONES / PIEDRAS

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

33,3 x 50,0 cm 6 1 18,85 64 52 64 52 1219 993

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- V4
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maderas

BLEND
62,0 X 120,0 CM / 20,0 X 120,0 CM
36

HABANERA
30,0 X 90,0 CM / 44,5 X 44,5 CM
44

ARGÁN
60,0 X 60,0 CM
46

AVON
60,0 X 60,0 CM
46

MALDIVAS
60,0 X 60,0 CM / 59,0 X 59,0 CM
48

WOODS / MADERAS manufacturer since 1922

Captivating warm and 
naturally beautiful wood 
finishings

Maderas que cautivan 
a todos por su calidez y 
belleza natural20
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BLEND

WOODS / MADERAS
CEMENTS / CEMENTOS

62,0 X 120,0 CM / 24,4” X 47,2”
20,0 X 120,0 CM / 7,9” X 47,2”

3736



WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

BLEND

As its name implies, this design is a combination, a multi-material collection that 
combines concrete and wood and it is designed for all spaces: contract, interior and 
exterior.

Blend significa mezcla, combinación, como este diseño. Una colección multimaterial 
que combina cemento y madera pensada para cualquier espacio residencial y 
contract, interior y exterior.

62,0 X 120,0 CM / 24,4” X 47,2”
20,0 X 120,0 CM / 7,9” X 47,2”

BLENDWOODS / MADERAS
 CEMENTS / CEMENTOS

BLEND SAND
20,0 x 120,0 cm Rect.

BLEND SAND
62,0 x 120,0 cm Rect.

BLEND NATURE
20,0 x 120,0 cm Rect.

BLEND NATURE
62,0 x 120,0 cm Rect.

BLEND GREY
62,0 x 120,0 cm Rect.

BLEND GREY
20,0 x 120,0 cm Rect.

- V4

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

62,0 x 120,0 cm 2 1,49 36,06 - 30 - 44,70 - 1094

20,0 x 120,0 cm 4 0,96 23,30 - 48 - 46,08 - 1130

WOODS / MADERAS
 CEMENTS / CEMENTOS

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

3938



BLEND

BLEND GREY MIX
62,0 x 120,0 cm Rect.

BLEND GREY MIX
20,0 x 120,0 cm Rect.

BLEND SAND MIX
20,0 x 120,0 cm Rect.

BLEND SAND MIX
62,0 x 120,0 cm Rect.

BLEND NATURE MIX
20,0 x 120,0 cm Rect.

BLEND NATURE MIX
62,0 x 120,0 cm Rect.

- V4

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

62,0 x 120,0 cm 2 1,49 36,06 - 30 - 44,70 - 1094

20,0 x 120,0 cm 4 0,96 23,30 - 48 - 46,08 - 1130

WOODS / MADERAS
 CEMENTS / CEMENTOS

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

BLEND

62,0 X 120,0 CM / 24,4” X 47,2”
20,0 X 120,0 CM / 7,9” X 47,2”

WOODS / MADERAS
 CEMENTS / CEMENTOS

As its name implies, this design is a combination, a multi-material collection that 
combines concrete and wood and it is designed for all spaces: contract, interior and 
exterior.

Blend significa mezcla, combinación, como este diseño. Una colección multimaterial 
que combina cemento y madera pensada para cualquier espacio residencial y 
contract, interior y exterior.

4140
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BLEND

BLEND CONCRETE
62,0 x 120,0 cm Rect.

BLEND CONCRETE
20,0 x 120,0 cm Rect.

- V4

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

62,0 x 120,0 cm 2 1,49 36,06 - 30 - 44,70 - 1094

20,0 x 120,0 cm 4 0,96 23,30 - 48 - 46,08 - 1130

WOODS / MADERAS
 CEMENTS / CEMENTOS

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

BLEND

62,0 X 120,0 CM / 24,4” X 47,2”
20,0 X 120,0 CM / 7,9” X 47,2”

WOODS / MADERAS
 CEMENTS / CEMENTOS

As its name implies, this design is a combination, a multi-material collection that 
combines concrete and wood and it is designed for all spaces: contract, interior and 
exterior.

Blend significa mezcla, combinación, como este diseño. Una colección multimaterial 
que combina cemento y madera pensada para cualquier espacio residencial y 
contract, interior y exterior.

4342



WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

WHITE BODY / PASTA BLANCA
PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

HABANERA

This collection is designed for interior spaces in search of the wear and singular color 
of the facades of Havana’s colonial architecture.

Colección destinada a espacios interiores en búsqueda del desgaste y colorido 
singular de las fachadas de la arquitectura colonial de La Habana.

30,0 X 90,0 CM / 11,8” X 35,4”
44,5 X 44,5 CM / 17,5” X 17,5”

 WOODS / MADERAS HABANERA  WOODS / MADERAS
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HABANERA VERDE
44,5 x 44,5 cm Rect.

HABANERA BONE
44,5 x 44,5 cm Rect.

HABANERA AZUL
44,5 x 44,5 cm Rect.

HABANERA BEIGE
44,5 x 44,5 cm Rect.

HABANERA BASE VERDE
30,0 x 90,0 cm Rect.

HABANERA VERDE
30,0 x 90,0 cm Rect.

HABANERA BASE AZUL
30,0 x 90,0 cm Rect.

HABANERA AZUL
30,0 x 90,0 cm Rect.

HABANERA BASE BONE
30,0 x 90,0 cm Rect.

HABANERA BONE
30,0 x 90,0 cm Rect.

HABANERA BASE BEIGE
30,0 x 90,0 cm Rect.

HABANERA BEIGE
30,0 x 90,0 cm Rect.

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

30,0 x 90,0 cm 4 1,08 22,15 - 40 - 43,20 - 900

44,5 x 44,5 cm 5 0,99 19,83 64 68 63,36 67,32 1281 1360

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

- V4

 

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- V4
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ARGÁN / AVON

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

60,0 x 60,0 cm 3 1,08 25,60 48 36 51,84 38,88 1240 934

ARGÁN BONE
60,0 x 60,0 cm

ARGÁN BEIGE
60,0 x 60,0 cm

ARGÁN MARFIL
60,0 x 60,0 cm

AVON BONE
60,0 x 60,0 cm

AVON BEIGE
60,0 x 60,0 cm
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 WOODS / MADERAS WOODS / MADERAS

WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

ARGÁN AVON

A proposal for ceramic wood flooring that updates traditional 
parquet placements with a renewed and contemporary vision. 
The Avon collection is available in different shades to suit each 
project.

Una propuesta de pavimento de madera cerámica que 
actualiza las colocaciones tradicionales del parquet, con una 
visión renovada y contemporánea. La colección Avon está 
disponible en diferentes tonos para ajustarse a cada proyecto.

The Argán collection inherits the elegant personality and 
strength of Venetian wood flooring. It is available in three colors, 
all of which work to create a warm, cozy atmosphere.

La colección Argán hereda la personalidad elegante y la fuerza 
de los pavimentos de madera venecianos. Presenta tres colores 
con los que se consiguen ambientes sumamente cálidos y 
acogedores.

60,0 X 60,0 CM / 23,6” X 23,6”

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

TECHNICAL FEATURES /CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

 

- V1
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WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

MALDIVAS

Maldivas collection has a stripping marquetry with a modern touch. It is also 
remarkable its color combination and its metallic lines that dress any interior space 
with warmth and contemporaneity.

La colección Maldivas presenta una marquetería decapada con un toque de 
modernidad, en la que cabe destacar su combinación de colores y sus trazos metálicos 
que visten cualquier interior de calidez y contemporaneidad.

60,0 X 60,0 CM / 23,6” X 23,6”
59,0 X 59,0 CM / 23,2” X 23,2”

MALDIVAS

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

60,0 x 60,0 cm 3 1,08 25,60 48 36 51,84 38,88 1240 934

59,0 x 59,0 cm 3 1,04 23,65 48 36 49,92 37,44 1147 865

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

MALDIVAS MIX
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.

MALDIVAS NEGRO
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.

MALDIVAS AZUL
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.
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A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas
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cementos

AUSTIN
45,5 X 90,0 CM
45,0 X 89,5 CM / 30,0 X 90,0 CM
60,0 X 60,0 CM / 59,0 X 59,0 CM
52

NERVI
62,0 X 120,0 CM / 30,0 X 90,0 CM
60,0 X 60,0 CM / 59,0 X 59,0 CM
56

WIND
30,0 X 90,0 CM / 44,5 X 44,5 CM
60

GALILEO
45,0 X 89,5 CM
62

CROACIA
60,0 X 60,0 CM
64

TESLA
60,0 X 60,0 CM / 59,0 X 59,0 CM
66

CEMENTS / CEMENTOS manufacturer since 1922

Ceramic cements for 
modern and stylish 
interiors

Cementos cerámicos 
para interiores llenos
de modernidad y  
personalidad
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AUSTIN

CEMENTS / CEMENTOS

45,5 X 90,0 CM / 17,9” X 35,4”
45,0 X 89,5 CM / 17,7” X 35,2”
30,0 X 90,0 CM / 11,8” X 35,4”
60,0 X 60,0 CM / 23,6” X 23,6”
59,0 X 59,0 CM / 23,2” X 23,2”

AUSTIN DECOR MIX
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.

5352



 CEMENTS / CEMENTOSAUSTIN

AUSTIN MARFIL
45,5 x 90,0 cm
45,0 x 89,5 cm Rect.

AUSTIN TAUPE
45,5 x 90,0 cm
45,0 x 89,5 cm Rect.

AUSTIN MARFIL
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.

AUSTIN TAUPE
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.

WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

WHITE BODY / PASTA BLANCA
PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

AUSTIN

The Austin collection is inspired by a cement with great character. Its neutral 
tonalities generate a sensation of spaciousness in both private and public spaces. 
The combination of its bases and decorations makes it easy to obtain atmospheres of 
strong decorative impact.

La colección Austin se inspira en un cemento de gran carácter. Sus tonalidades neutras 
generan sensación de amplitud en los espacios tanto de índole privado como público. 
La combinación de sus bases y decorados permiten obtener ambientes de marcado 
impacto decorativo.

45,5 X 90,0 CM / 17,9” X 35,4”
45,0 X 89,5 CM / 17,7” X 35,2”
30,0 X 90,0 CM / 11,8” X 35,4”
60,0 X 60,0 CM / 23,6” X 23,6”
59,0 X 59,0 CM / 23,2” X 23,2”

 CEMENTS / CEMENTOS

AUSTIN MARFIL
30,0 x 90,0 cm Rect.

AUSTIN DECOR MIX
30,0 x 90,0 cm Rect.

AUSTIN TAUPE
30,0 x 90,0 cm Rect.

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

45,5 x 90,0 cm 3 1,23 28,44 30 - 36,9 - 880 -

45,0 x 89,5 cm 3 1,21 27,05 30 24 36,30 29,04 825 662

30,0 x 90,0 cm 4 1,08 22,15 - 40 - 43,20 - 900

60,0 x 60,0 cm 3 1,08 25,60 48 36 51,84 38,88 1240 934

59,0 x 59,0 cm 3 1,04 23,65 48 36 49,92 37,44 1147 865

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- V2

- V2
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TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- V3

NERVI PERLA
30,0 x 90,0 cm Rect.

NERVI MARENGO
30,0 x 90,0 cm Rect.

NERVI GRIS
30,0 x 90,0 cm Rect.

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

30,0 x 90,0 cm 4 1,08 22,15 - 40 - 43,20 - 900
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WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

WHITE BODY / PASTA BLANCA
PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

NERVI

Nervi, an architect known for his monumental geometric structures with cement, is the 
inspiration for this collection of bases and decorations for both flooring and coating for 
interior spaces that require a modern and modern touch.

Nervi, arquitecto conocido por sus monumentales estructuras geométricas con cemento, 
es la inspiración de esta colección de bases y decorados tanto para pavimento como 
revestimiento destinado a espacios de interior que requieren de un toque actual y moderno.

62,0 X 120,0 CM / 24,4” X 47,2”
30,0 X 90,0 CM / 11,8” X 35,4”

60,0 X 60,0 CM / 23,6” X 23,6”
59,0 X 59,0 CM / 23,2” X 23,2”

 CEMENTS / CEMENTOS

5756



NERVI  CEMENTS / CEMENTOS

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

62,0 x 120,0 cm 2 1,49 36,06 - 30 - 44,70 - 1094

60,0 x 60,0 cm 3 1,08 25,60 48 36 51,84 38,88 1240 934

59,0 x 59,0 cm 3 1,04 23,65 48 36 49,92 37,44 1147 865

NERVI PERLA
62,0 x 120,0 cm Rect.

NERVI GRIS
62,0 x 120,0 cm Rect.

NERVI MARENGO
62,0 x 120,0 cm Rect.

NERVI DECOR GRIS
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.

NERVI PERLA
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.

NERVI GRIS
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.

NERVI MARENGO
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- V3

WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

WHITE BODY / PASTA BLANCA
PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

NERVI

Nervi, an architect known for his monumental geometric structures with cement, is the 
inspiration for this collection of bases and decorations for both flooring and coating for 
interior spaces that require a modern and modern touch.

Nervi, arquitecto conocido por sus monumentales estructuras geométricas con cemento, 
es la inspiración de esta colección de bases y decorados tanto para pavimento como 
revestimiento destinado a espacios de interior que requieren de un toque actual y moderno.

62,0 X 120,0 CM / 24,4” X 47,2”
30,0 X 90,0 CM / 11,8” X 35,4”
60,0 X 60,0 CM / 23,6” X 23,6”
59,0 X 59,0 CM / 23,2” X 23,2”

 CEMENTS / CEMENTOS

5958
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WIND

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

WIND

Wind, a 30x90 cm white body, is presented in a palette of pale, homogeneous colors 
with a glossy and satin finish, which enriches the walls by playing with natural light and 
gives personality and character to bathrooms and kitchens.

Wind, una pasta blanca de 30x90 cm, se presenta en una paleta de colores claros y 
homogéneos con un acabado brillante y satinado, que enriquecen las paredes con 
juegos de luz natural y confieren personalidad y carácter a baños y cocinas.

30,0 X 90,0 CM / 11,8” X 35,4”
44,5 X 44,5 CM / 17,5” X 17,5”

 CEMENTS / CEMENTOS CEMENTS / CEMENTOS

WIND MARFIL
30,0 x 90,0 cm Rect.

WIND PERLA
30,0 x 90,0 cm Rect.

WIND GRIS
30,0 x 90,0 cm Rect.

WIND DECOR  MIX
30,0 x 90,0 cm Rect.

WIND MARFIL
44,5 x 44,5 cm Rect.

WIND GRIS
44,5 x 44,5 cm Rect.

WIND PERLA
44,5 x 44,5 cm Rect.

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

30,0 x 90,0 cm 4 1,08 22,15 - 40 - 43,20 - 900

44,5 x 44,5 cm 5 0,99 19,83 64 68 63,36 67,32 1281 1360

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

WHITE BODY / PASTA BLANCA
PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

6160



WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

GALILEO

Galileo is a porcelain cement with a highly de-toned surface where the effects of salts 
and water on the material stand out. This is a collection that captures the industrial 
charm of cement, adding the high technical performance of ceramics.

Galileo es un cemento porcelánico con una superficie de gran destonificación donde 
destacan los efectos de las sales y aguas sobre el material. Se trata de una colección 
que recoge el encanto industrial del cemento, añadiendo las altas prestaciones 
técnicas de la cerámica.

45,0 X 89,5 CM / 17,7” X 35,2”

 CEMENTS / CEMENTOS GALILEO

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

45,0 x 89,5 cm 3 1,21 27,05 30 24 36,30 29,04 825 662

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

GALILEO BLANCO
45,0 x 89,5 cm Rect.

GALILEO ANTRACITA
45,0 x 89,5 cm Rect.

GALILEO PLATA
45,0 x 89,5 cm Rect.

GALILEO FUEGO
45,0 x 89,5 cm Rect.
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 CEMENTS / CEMENTOS

6362



WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

CROACIA CROACIA

Inspired in the colors and light of the Mediterranean, this collection reconverts the 
vintage effect of terrazzo into modern. It is design either for public or private spaces.

Inspirada en los colores y la luz del Mediterráneo esta colección reconvierte el efecto 
vintage del terrazo en actual. Diseñado para espacios públicos y privados.

60,0 X 60,0 CM / 23,6” X 23,6”

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

60,0 x 60,0 cm 3 1,08 25,60 48 36 51,84 38,88 1240 934
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CROACIA MIX
60,0 x 60,0 cm

CROACIA BASE PERLA
60,0 x 60,0 cm

CROACIA NEGRO
60,0 x 60,0 cm

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- V4

 CEMENTS / CEMENTOS  CEMENTS / CEMENTOS

6564



TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICASPACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

60,0 x 60,0 cm 3 1,08 25,60 48 36 51,84 38,88 1240 934

59,0 x 59,0 cm 3 1,04 23,65 48 36 49,92 37,44 1147 865
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FLOOR TILE / PAVIMENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

TESLA

The Tesla collection is a porcelain tile inspired by Venetian terrazzo. Regardless of the color 
you choose, this 60x60 cm will give a very original and modern touch to bathrooms, kitchens, 
living rooms, etc...  

La colección Tesla es un porcelánico inspirado en los terrazos venecianos. 
Independientemente del color que se escoja , este 60x60 cm dará un toque muy original y 
moderno a baños, cocinas, salones, etc... 

60,0 X 60,0 CM / 23,6” X 23,6”
59,0 X 59,0 CM / 23,2” X 23,2”

 CEMENTS / CEMENTOS

TESLA BLANCO
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.

TESLA GRIS
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.

 

6766



mármoles

REGENCY
62,0 x 120,0 CM
30,0 x 90,0 CM / 59,0 X 59,0 CM
70 

KENZO
33,3 x 66,6 CM / 32,0 X 65,0 CM
72

MARBLES / MÁRMOLES manufacturer since 1922

Seductive marbles 
imposing its hardness 
and elegance

Mármoles seductores 
que imponen su fuerza y 
elegancia20
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PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

62,0 x 120,0 cm 2 1,49 36,06 - 30 - 44,70 - 1094

30,0 x 90,0 cm 4 1,08 22,15 - 40 - 43,20 - 900

59,0 x 59,0 cm 3 1,04 23,65 48 36 49,92 37,44 1147 865

FL
O

O
R 

/ 
R

EG
EN

C
Y 

B
LA

N
C

O
 4

5,
5 

x 
90

,0
 c

m

REGENCY BLANCO
62,0 x 120,0 cm Rect.

REGENCY BLANCO
59,0 x 59,0 cm Rect.

WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

WHITE BODY / PASTA BLANCA
PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

REGENCY

Regency is a marble-inspired collection with a distinctive character, offering a timeless 
and elegant look to even the most austere of spaces. It is the ideal choice for all types 
of rooms, especially for the home and for bathroom coverings.

Regency es una colección de inspiración marmórea con un marcado carácter, que 
ofrece un look atemporal  y a la vez elegante incluso al más austero de los espacios. 
La opción idónea para todo tipo de estancias, sobre todo para la casa y para 
revestimiento de baños. 

62,0 X 120,0 CM / 24,4” X 47,2”
30,0 X 90,0 CM / 11,8” X 35,4”
59,0 X 59,0 CM / 23,2” X 23,2”

 MARBLES / MÁRMOLES REGENCY  MARBLES / MÁRMOLES

REGENCY BASE BLANCO
30,0 x 90,0 cm Rect.

REGENCY BLANCO
30,0 x 90,0 cm Rect.

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- V3

- V3

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
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KENZO PERLA
33,3 x 66,6 cm
32,0 x 65,0 cm Rect.

KENZO BLANCO
33,3 x 66,6 cm
32,0 x 65,0 cm Rect.

KENZO LINES PERLA
33,3 x 66,6 cm
32,0 x 65,0 cm Rect.

KENZO LINES BLANCO
33,3 x 66,6 cm
32,0 x 65,0 cm Rect.
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PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg
Cajas / 

Palet
Cajas / 

Europalet
m2 / 
Palet

m2 / 
Europalet

kg / 
Palet

kg / 
Europalet

33,3 x 66,6 cm 5 1,11 25,29 48 40 53,28 44,40 1225 1030

32,0 x 65,0 cm 5 1,04 23,65 48 40 49,92 41,60 1135,20 946

WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

KENZO

The Kenzo collection is a ceramic marble with 
a gloss finish, which imposes its strength, 
nobility and elegance on interior spaces such as 
bathrooms and kitchens.

La colección Kenzo es un mármol cerámico con 
acabado brillo, que impone su fuerza, nobleza y 
elegancia en espacios interiores como baños y 
cocinas.

33,3 X 66,6 CM / 13,1” X 26,2”
32,0 X 65,0 CM / 12,6” X 25,6”

 MARBLES / MÁRMOLES

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

 - V3
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cromáticos

FLORA
62,0 x 120,0 CM
60,0 X 60,0 CM / 59,0 X 59,0 CM
76

CHROMATICS / CROMÁTICOS manufacturer since 1922

Chromatics wall tiles 
to indulge your home 
interiors

Revestimientos 
cromáticos para llevar el 
lujo a todos los espacios 
de tu casa
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FLORA

 CHROMATICS / CROMÁTICOS

62,0 X 120,0 CM / 24,4” X 47,2”
60,0 X 60,0 CM / 23,6” X 23,6”
59,0 X 59,0 CM / 23,2” X 23,2”

7776



FLORA

FLORA BLANCO
62,0 x 120,0 cm Rect.

FLORA GRIS
62,0 x 120,0 cm Rect.

FLORA BLANCO
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.

FLORA GRIS
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.

FLORA BEIGE
62,0 x 120,0 cm Rect.

FLORA BEIGE
60,0 x 60,0 cm
59,0 x 59,0 cm Rect.

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

62,0 x 120,0 cm 2 1,49 36,06 - 30 - 44,70 - 1094

60,0 x 60,0 cm 3 1,08 25,60 48 36 51,84 38,88 1240 934

59,0 x 59,0 cm 3 1,04 23,65 48 36 49,92 37,44 1147 865

WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

FLORA

The Flora collection is a porcelain tile that stands out for its strong decorative 
impact. An original proposal available in 3 colours designed for flooring and covering 
commercial interior spaces.     

La colección Flora es un porcelánico que destaca por su marcado impacto decorativo. 
Una propuesta original disponible en 3 colores pensada para pavimentar y revestir 
espacios interiores comerciales.

62,0 X 120,0 CM / 24,4” X 47,2”
60,0 X 60,0 CM / 23,6” X 23,6”
59,0 X 59,0 CM / 23,2” X 23,2”

 CHROMATICS / CROMÁTICOS  CHROMATICS / CROMÁTICOS

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

7978



textiles

SOFTEN
30,0 X 90,0 CM
59,0 X 59,0 CM / 44,5 X 44,5 CM
82

TEXTILS / TEXTILES manufacturer since 1922

Porcelains that play at 
being textiles

Porcelánicos que juegan 
a ser textiles
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SOFTEN BONE MIX
30,0 x 90,0 cm Rect.

SOFTEN PINK MIX
30,0 x 90,0 cm Rect.

WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

WHITE BODY / PASTA BLANCA
PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

SOFTEN

This relax and soft collection stands out for both its satin finish that invites to touch it 
and its organic decoration that gives it a fresh, vivid point. Ideal for bathrooms, spas...

Colección relajada y suave con un acabado satinado que invita al tacto y un 
decorado orgánico que le da un punto fresco y vívido. Idónea para baños, spas...

30,0 X 90,0 CM / 11,8” X 35,4”
59,0 X 59,0 CM / 23,2” X 23,2” 
44,5 X 44,5 CM / 17,5” X 17,5”

SOFTEN

Piezas m2 kg
Cajas / 

Palet
Cajas / 

Europalet
m2 / 
Palet

m2 / 
Europalet

kg / 
Palet

kg / 
Europalet

30,0 x 90,0 cm 4 1,08 22,15 - 40 - 43,20 - 900

59,0 x 59,0 cm 3 1,04 23,65 48 36 49,92 37,44 1147 865

44,5 x 44,5 cm 5 0,99 19,83 64 68 63,36 68 1281 1360

SOFTEN BONE
59,0 x 59,0 cm Rect.
44,5 x 44,5 cm Rect.

SOFTEN PINK
59,0 x 59,0 cm Rect.
44,5 x 44,5 cm Rect.

SOFTEN CAPUCCINO
59,0 x 59,0 cm Rect.
44,5 x 44,5 cm Rect.

SOFTEN BASE BONE
30,0 x 90,0 cm Rect.

SOFTEN BONE
30,0 x 90,0 cm Rect.

SOFTEN BASE PINK
30,0 x 90,0 cm Rect.

SOFTEN PINK
30,0 x 90,0 cm Rect.

SOFTEN BASE CAPUCCINO
30,0 x 90,0 cm Rect.

SOFTEN CAPUCCINO
30,0 x 90,0 cm Rect.

 TEXTILS / TEXTILES TEXTILS / TEXTILES
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TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- V3 

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

8382



metálicos

HIVE
45,5 X 90,0 CM
86

METALLICS / METÁLICOS manufacturer since 1922

Vibrant metallics colors 
with a powerful visual 
presence

Metálicos vibrantes y con 
presencia
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PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

45,5 x 90,0 cm 3 1,02 24,16 30 - 30,6 - 736,95 -
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TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

 

HIVE ACERO
45,5 x 90,0 cm

HIVE COBRE
45,5 x 90,0 cm

WALL TILE / REVESTIMIENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

HIVE

The colors of the Hive collection reproduce the shades and luminosity of two metals: steel 
and copper. This collection can be used both for flooring and for covering surfaces, either 
in residential contexts or in public spaces. 

Los colores de la colección Hive reproducen las tonalidades y la luminosidad de dos 
metales: el acero y el cobre. Esta colección se puede emplear tanto para pavimentar 
como para revestir superficies, ya sea en contextos residenciales como en espacios 
públicos.  

45,5 X 90,0 CM / 17,9” X 35,4”

 METALLICS / METÁLICOS

- V4
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cotto

LISBOA
30,0 X 90,0 CM / 44,5 X 44,5 CM
90

COTTO / COTTO manufacturer since 1922

Cottos of timeless beauty, 
fruit of a naturalness 
without limits

Cottos de belleza 
atemporal, fruto de una 
naturalidad sin límites20
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A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

LISBOA

Contemporary cotto with handcrafted ceramic touches. It has Portuguese, Spanish 
and Provencal reminiscences. The wealth of its tones and its floral motifs make it the 
ideal option for kitchens, bathrooms, restaurants, cafeterias…

Cotto contemporáneo combinado con toques cerámicos artesanales con 
reminiscencias portuguesas, españolas y provenzales. La riqueza de sus tonos y sus 
motivos florales la convierten en la opción ideal tanto para cocinas y baños, como para 
restaurantes, cafeterías...

LISBOA
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TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

 

- V3

 COTTO / COTTO  COTTO / COTTO

WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

WHITE BODY / PASTA BLANCA
PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

30,0 X 90,0 CM / 11,8” X 35,4”
44,5 X 44,5 CM / 17,5” X 17,5”

LISBOA BASE MIX
30,0 x 90,0 cm Rect.

LISBOA DECOR MIX
30,0 x 90,0 cm Rect.

LISBOA COCINA MIX
30,0 x 90,0 cm Rect.

LISBOA PERLA
44,5 x 44,5 cm Rect.

LISBOA BEIGE
44,5 x 44,5 cm Rect.

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

 

- V4

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

30,0 x 90,0 cm 4 1,08 22,15 - 40 - 43,20 - 900

44,5 x 44,5 cm 5 1 19,83 64 68 64 68 1281 1360

9190



20MM

APOLO
60,0 X 60,0 X 2,0 CM / 60,0 X 120,0 X 2,0 CM
94

TEMPLE
60,0 X 120,0 X 2,0 CM
98

BLOCK / 20MM manufacturer since 1922

With its 20mm thickness, 
Block is the best option 
for exterior uses

Con sus 20mm de 
espesor Block
es la mejor opción para 
exteriores
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APOLO

 BLOCK / 20 MM

60,0 X 60,0 X 2,0 CM /
23,6” X 23,6” X 0,8”
60,0 X 120,0 X 2,0 CM /
23,6” X 47,2” X 0,8”
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FLOOR TILE / PAVIMENTOPORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

APOLO

The Apolo Block is a 20 mm cementitious-inspired exterior porcelain, which provides 
the ideal continuity in the outdoor area with the Apolo (thin) collection indoors.

El Apolo Block es un porcelánico de 20 mm para exterior de inspiración cementosa, que 
brinda la continuidad ideal en la zona exterior con la colección Apolo (fino) en interior.

60,0 X 60,0 X 2,0 CM /
23,6” X 23,6” X 0,8”
60,0 X 120,0 X 2,0 CM /
23,6” X 47,2” X 0,8”

APOLO BLOCK / 20 MM  BLOCK / 20 MM

APOLO PERLA
60,0 x 60,0 x 2,0 cm Rect.

APOLO PERLA
60,0 x 120,0 x 2,0 cm Rect.

APOLO MOKA
60,0 x 60,0 x 2,0 cm Rect.

APOLO MOKA
60,0 x 120,0 x 2,0 cm Rect.

APOLO GRIS
60,0 x 60,0 x 2,0 cm Rect.

APOLO GRIS
60,0 x 120,0 x 2,0 cm Rect.

APOLO ANTRACITA
60,0 x 60,0 x 2,0 cm Rect.

APOLO ANTRACITA
60,0 x 120,0 x 2,0 cm Rect.

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- V2

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

60,0 x 120,0 x 2,0 cm 1 0,72 33,60 - 30 - 21,60 - 1020

60,0 x 60,0 x 2,0 cm 1 0,36 16,80 64 48 23,04 17,28 1088 820

COLOCACIÓN SOBRE PIVOTES /
OUTDOOR RAISED PEDESTALS

COLOCACIÓN CON COLA /
LAYING WITH ADHESIVES

COLOCACIÓN EN SECO /
DRY LAYING

ESPESOR 20 MM /
THICKNESS 20 MM

AVAILABLE IN ALL COLORS / DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES:

SKIRTING / RODAPIÉ
60,0 x 8,0 x 2,0 cm
120,0 x 8,0 x 2,0 cm

GRID / REJILLA
60,0 x 13,0 x 2,0 cm
120,0 x 13,0 x 2,0 cm

STEP / PELDAÑO
60,0 x 60,0 x 3,5 cm
60,0 x 120,0 x 3,5 cm

STEP / PELDAÑO RO
60,0 x 30,0 x 2,0 cm
120,0 x 30,0 x 2,0 cm
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FLOOR TILE / PAVIMENTOPORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

TEMPLE

This 20 mm thick, large format 60x120 cm porcelain tile shows the expressive power of 
stone on its graphically rich surfaces. Due to its versatility and contemporary taste, it is 
made to be used for terraces, public parks, paths, walkable pavements and garages, 
industrial areas, urban decoration, swimming pools, spa centres and health resorts. 

Este porcelánico de 20 mm de grosor de gran formato, 60x120 cm, manifiesta la 
fuerza expresiva de la piedra en sus superficies ricas en gráficas. Por su versatilidad 
y gusto contemporáneo su destino de uso son: terrazas, parques públicos, caminos, 
pavimentos transitables y garajes, zonas industriales, decoración urbana, piscinas, 
centros de spa y balnearios. 

60,0 X 120,0 X 2,0 CM /
23,6” X 47,2” X 0,8”

TEMPLE BLOCK / 20 MM  BLOCK / 20 MM

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- V4

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

60,0 x 120,0 x 2,0 cm 1 0,72 33,60 - 30 - 21,60 - 1020

COLOCACIÓN SOBRE PIVOTES /
OUTDOOR RAISED PEDESTALS

COLOCACIÓN CON COLA /
LAYING WITH ADHESIVES

COLOCACIÓN EN SECO /
DRY LAYING

ESPESOR 20 MM /
THICKNESS 20 MM

AVAILABLE IN ALL COLORS / DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES:

SKIRTING / RODAPIÉ
120,0 x 8,0 x 2,0 cm

GRID / REJILLA
120,0 x 13,0 x 2,0 cm

STEP / PELDAÑO
60,0 x 120,0 x 3,5 cm

STEP / PELDAÑO RO
120,0 x 30,0 x 2,0 cm
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TEMPLE GRIS
60,0 x 120,0 x 2,0 cm Rect.
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piscinas

POOL
33,3 X 33,3 CM
102

ADRIÁTICO
33,3 X 33,3 CM
104

MAREA
33,3 X 33,3 CM
108

SWIMMING POOLS / PISCINAS manufacturer since 1922

Swimming pools with a 
differential touch and a 
surprising appearance

Piscinas con un toque 
diferencial y un aspecto 
sorprendente20
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WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

POOL

The Pool collection is a porcelain collection inspired by natural pools located in the most 
beautiful places. The ideal option for creating floating, overlaying, infinity pools, above-
ground pools… special and unique spaces.

La colección Pool es una colección de porcelánico inspirada en piscinas naturales 
ubicadas en los parajes más bonitos. La opción ideal para crear piscinas flotantes, 
superpuestas, infinity pools, elevadas...especiales y espacios únicos.

33,3 X 33,3 CM / 13,1” X 13,1”

SWIMMING POOLS / PISCINAS

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

33,3 x 33,3 cm 9 1 18,23 72 62 72 62 1325 1142

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

 
POOL MIX 
33,3 x 33,3 cm
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ADRIÁTICO

SWIMMING POOLS / PISCINAS

33,3 X 33,3 CM / 13,1” X 13,1”
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A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

ADRIÁTICO

Inspired in vitreous and ceramic mosaics 33,3x33,3 cm, carved by the cravings of light, 
sea, mountain and temperate climate of the coast of the Adriatic Sea. It is the ideal 
piece for swimming pools, bathrooms, kitchens, gyms, saunas...

Inspirado en los mosaicos vítreos y cerámicos este 33,3x33,3 cm, tallado por los antojos 
de la luz, mar, montaña y clima templado de la costa del mar Adriático, es la pieza 
ideal para piscinas, baños, cocinas, gimnasios, saunas...

ADRIÁTICOSWIMMING POOLS / PISCINAS SWIMMING POOLS / PISCINAS

WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

33,3 X 33,3 CM / 13,1” X 13,1”

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- V4

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

33,3 x 33,3 cm 9 1 18,23 72 62 72 62 1325 1142

ADRIÁTICO MIX
33,3 x 33,3 cm

ADRIÁTICO ELIOS MIX
33,3 x 33,3 cm

ADRIÁTICO SPLIT MIX
33,3 x 33,3 cm
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ADRIÁTICO NEGRO
33,3 x 33,3 cm

ADRIÁTICO ELIOS NEGRO
33,3 x 33,3 cm

ADRIÁTICO SPLIT NEGRO
33,3 x 33,3 cm
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WALL TILE / REVESTIMIENTO
FLOOR TILE / PAVIMENTO

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

A model created by various graphics / Modelo desarrollado con diferentes gráficas

MAREA

Collection of porcelain tiles available in 3 colors. Their technical characteristics make 
them the ideal material for swimming pools, without sacrificing beautiful aesthetics.

Colección de porcelánicos disponible en 3 colores que gracias a sus características 
técnicas lo convierten en el material idóneo para piscinas, sin renunciar a una bella 
estética.

33,3 X 33,3 CM / 13,1” X 13,1”

SWIMMING POOLS / PISCINAS

MAREA BLANCO
33,3 x 33,3 cm

MAREA COBALTO
33,3 x 33,3 cm

MAREA TURQUESA
33,3 x 33,3 cm

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Piezas m2 kg Cajas / Palet Cajas / Europalet m2 / Palet m2 / Europalet kg / Palet kg / Europalet

33,3 x 33,3 cm 9 1 18,23 72 62 72 62 1325 1142
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lista de embalaje

lectura del catálogo

características técnicas
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PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO Grupo BIa -GL (ANEXO G)

Test standard Units Product standard Average values

Norma de ensayo Unidades Requisito Valores promedio

DIMENSIONS AND SUPERFICIAL ASPECT /
DIMENSIONES Y ASPECTO SUPERFICIAL

UNE-EN-ISO-10545 UNE-EN-14411

Length and width / Longitud y anchura Parte 2 % ± 0,6 Cumple

Thickness / Espesor Parte 2 % ± 5 Cumple

Straightness of sides / Rectitud de lados Parte 2 % ± 0,5 Cumple

Rectangularity / Ortogonalidad Parte 2 % ± 0,5 Cumple

Surface planarity / Planitud de superficie Parte 2

 Central curvature / Curvatura central % ± 0,5 Cumple

 Lateral curvature / Curvatura lateral % ± 0,5 Cumple

 Warping / Alabeo % ± 0,5 Cumple

Surface quality / Aspecto superficial Parte 2 % Min 95 Cumple

PHYSICAL PROPERTIES / PROPIEDADES FÍSICAS

Water absortion / Absorción de agua Parte 3 % E ≤ 0,5 Cumple

Breakage strenght / Carga de rotura Parte 4 N ≥ 1300 Cumple

Bending strenght / Resistencia a la flexión Parte 4 N/mm2 ≥ 35 Cumple

Impact resistence / Resistencia al impacto Parte 5 No exigida -

Abrasion resistance / Resistencia a la abrasión

 Deep abrasion / Abrasión profunda (UGL: No esmaltadas) Parte 6 mm2 No aplica -

 Surface abrasion / Abrasión superficial (GL: Esmaltadas) Parte 7 PEI Exigida Según modelo

Thermal expansion coeficient / Coeficiente de dilatación térmica lineal Parte 8 oC-1 No exigida -

Resistance to thermal shock / Resistencia al choque térmico Parte 9 No exigida -

Resistance to cracking / Resistencia al cuarteo (GL: Esmaltadas) Parte 11 Exigida Resiste

Frost resistance / Resistencia a la helada Parte 12 Exigida Cumple

Friction coeficient / Deslizamiento

 Coefficient of friction / Coeficiente de fricción (Tortus) Parte 17 No aplica -

 Pendulum / Péndulo ENV 12.633 No aplica -

 Ramp (boots) / Rampa (botas) DIN 51.130 No aplica -

 Ramp (barefoot) / Rampa (pies descalzos) DIN 51.097 No aplica -

CHEMICAL PROPERTIES / PROPIEDADES QUÍMICAS

Resistance to staining / Resistencia a las manchas Parte 14 ≥ 3 5

Resistance to chemical attack / Resistencia a productos químicos Parte 13

Resistance to low concentration acids /
Resistencia a ácidos de baja concentración

No exigida GLA

Resistance to low concentration alkalis /
Resistencia a álcalis de baja concentración

No exigida GLA

Resistance to high concentration acids /
Resistencia a ácidos de alta concentración

No exigida GHA

Resistance to high concentration alkalis /
Resistencia a álcalis de alta concentración

No exigida GHA

Resistance to domestic products and salts for swimming pools / 
Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas

≥ GB GA

Emission of lead and cadmium / Emisión de plomo y cadmio Parte 15 No exigida -

SECURITY / SEGURIDAD

Euroclass. Fire resistance / Euroclase. Resistencia al fuego Decisión 96/603/CE Modificada - A1-A1fl

TECHNICAL FEATURES
CARATERÍSTICAS TÉCNICAS

 PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

WHITE BODY / REVESTIMIENTO POROSA Grupo BIII -GL (ANEXO L)

Test standard Units Product standard Average values

Norma de ensayo Unidades Requisito Valores promedio

DIMENSIONS AND SUPERFICIAL ASPECT /
DIMENSIONES Y ASPECTO SUPERFICIAL

UNE-EN-ISO-10545 UNE-EN-14411

Length and width / Longitud y anchura Parte 2 % ± 0,5 Cumple

Thickness / Espesor Parte 2 % ± 10 Cumple

Straightness of sides / Rectitud de lados Parte 2 % ± 0,3 Cumple

Rectangularity / Ortogonalidad Parte 2 % ± 0,5 Cumple

Surface planarity / Planitud de superficie Parte 2

 Central curvature / Curvatura central % + 0,5 : - 0,3 Cumple

 Lateral curvature / Curvatura lateral % + 0,5 : - 0,3 Cumple

 Warping / Alabeo % ± 0,5 Cumple

Surface quality / Aspecto superficial Parte 2 % Min 95 Cumple

PHYSICAL PROPERTIES / PROPIEDADES FÍSICAS

Water absortion / Absorción de agua Parte 3 % E > 10 Cumple

Breakage strenght / Carga de rotura Parte 4 N ≥ 600 Cumple

Bending strenght / Resistencia a la flexión Parte 4 N/mm2 ≥ 15 Cumple

Impact resistence / Resistencia al impacto Parte 5 No exigida -

Abrasion resistance / Resistencia a la abrasión

 Deep abrasion / Abrasión profunda (UGL: No esmaltadas) Parte 6 mm2 No aplica -

 Surface abrasion / Abrasión superficial (GL: Esmaltadas) Parte 7 PEI No aplica -

Thermal expansion coeficient / Coeficiente de dilatación térmica lineal Parte 8 oC-1 No exigida -

Resistance to thermal shock / Resistencia al choque térmico Parte 9 No exigida -

Resistance to cracking / Resistencia al cuarteo (GL: Esmaltadas) Parte 11 Exigida Resiste

Frost resistance / Resistencia a la helada Parte 12 No exigida -

Friction coeficient / Deslizamiento

 Coefficient of friction / Coeficiente de fricción (Tortus) Parte 17 No aplica -

 Pendulum / Péndulo ENV 12.633 No aplica -

 Ramp (boots) / Rampa (botas) DIN 51.130 No aplica -

 Ramp (barefoot) / Rampa (pies descalzos) DIN 51.097 No aplica -

CHEMICAL PROPERTIES / PROPIEDADES QUÍMICAS

Resistance to staining / Resistencia a las manchas Parte 14 ≥ 3 5

Resistance to chemical attack / Resistencia a productos químicos Parte 13

Resistance to low concentration acids /
Resistencia a ácidos de baja concentración

No exigida GLA

Resistance to low concentration alkalis /
Resistencia a álcalis de baja concentración

No exigida GLA

Resistance to high concentration acids /
Resistencia a ácidos de alta concentración

No exigida GHA

Resistance to high concentration alkalis /
Resistencia a álcalis de alta concentración

No exigida GHA

Resistance to domestic products and salts for swimming pools / 
Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas

≥ GB GA

Emission of lead and cadmium / Emisión de plomo y cadmio Parte 15 No exigida -

SECURITY / SEGURIDAD

Euroclass. Fire resistance / Euroclase. Resistencia al fuego Decisión 96/603/CE Modificada - A1-A1fl

TECHNICAL FEATURES
CARATERÍSTICAS TÉCNICAS

 WHITE BODY / PASTA BLANCA
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RED BODY / GRES PASTA ROJA Grupo BIIa -GL (ANEXO J)

Test standard Units Product standard Average values

Norma de ensayo Unidades Requisito Valores promedio

DIMENSIONS AND SUPERFICIAL ASPECT /
DIMENSIONES Y ASPECTO SUPERFICIAL

UNE-EN-ISO-10545 UNE-EN-14411

Length and width / Longitud y anchura Parte 2 % ± 0,6 Cumple

Thickness / Espesor Parte 2 % ± 5 Cumple

Straightness of sides / Rectitud de lados Parte 2 % ± 0,5 Cumple

Rectangularity / Ortogonalidad Parte 2 % ± 0,5 Cumple

Surface planarity / Planitud de superficie Parte 2

 Central curvature / Curvatura central % ± 0,5 Cumple

 Lateral curvature / Curvatura lateral % ± 0,5 Cumple

 Warping / Alabeo % ± 0,5 Cumple

Surface quality / Aspecto superficial Parte 2 % Min 95 Cumple

PHYSICAL PROPERTIES / PROPIEDADES FÍSICAS

Water absortion / Absorción de agua Parte 3 % 3% < E ≤ 6% Cumple

Breakage strenght / Carga de rotura Parte 4 N ≥ 1000 Cumple

Bending strenght / Resistencia a la flexión Parte 4 N/mm2 ≥ 22 Cumple

Impact resistence / Resistencia al impacto Parte 5 No exigida -

Abrasion resistance / Resistencia a la abrasión

 Deep abrasion / Abrasión profunda (UGL: No esmaltadas) Parte 6 mm2 No aplica -

 Surface abrasion / Abrasión superficial (GL: Esmaltadas) Parte 7 PEI Exigida Según modelo

Thermal expansion coeficient / Coeficiente de dilatación térmica lineal Parte 8 oC-1 No exigida -

Resistance to thermal shock / Resistencia al choque térmico Parte 9 No exigida -

Resistance to cracking / Resistencia al cuarteo (GL: Esmaltadas) Parte 11 Exigida Resiste

Frost resistance / Resistencia a la helada Parte 12 No exigida -

Friction coeficient / Deslizamiento

 Coefficient of friction / Coeficiente de fricción (Tortus) Parte 17 No aplica -

 Pendulum / Péndulo ENV 12.633 No aplica -

 Ramp (boots) / Rampa (botas) DIN 51.130 No aplica -

 Ramp (barefoot) / Rampa (pies descalzos) DIN 51.097 No aplica -

CHEMICAL PROPERTIES / PROPIEDADES QUÍMICAS

Resistance to staining / Resistencia a las manchas Parte 14 ≥ 3 5

Resistance to chemical attack / Resistencia a productos químicos Parte 13

Resistance to low concentration acids /
Resistencia a ácidos de baja concentración

No exigida GLA

Resistance to low concentration alkalis /
Resistencia a álcalis de baja concentración

No exigida GLA

Resistance to high concentration acids /
Resistencia a ácidos de alta concentración

No exigida GHA

Resistance to high concentration alkalis /
Resistencia a álcalis de alta concentración

No exigida GHA

Resistance to domestic products and salts for swimming pools / 
Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas

≥ GB GA

Emission of lead and cadmium / Emisión de plomo y cadmio Parte 15 No exigida -

SECURITY / SEGURIDAD

Euroclass. Fire resistance / Euroclase. Resistencia al fuego Decisión 96/603/CE Modificada - A1-A1fl

TECHNICAL FEATURES
CARATERÍSTICAS TÉCNICAS

 RED BODY / PASTA ROJA PACKING LIST
LISTA DE EMBALAJE

Size
Formato

Pieces
Piezas

m2 kg Cajas
Boxes

m2 kg

Palet Europalet Palet Europalet Palet Europalet

Porcelain tile / Porcelánico 62,0 x 120,0 cm
(Thickness / Espesor 10,5 mm) 2 1,49 36,06 - 30 - 44,70 - 1094

Porcelain tile / Porcelánico 60,0 x 120,0 x 2,0 cm
(Thickness / Espesor 20 mm) 1 0,72 33,60 - 30 - 21,60 - 1020

Porcelain tile / Porcelánico 20,0 x 120,0 cm
(Thickness / Espesor 10,5 mm) 4 0,96 23,30 - 48 - 46,08 - 1130

Porcelain tile / Porcelánico 45,5 x 90,0 cm
(Thickness / Espesor 10,5 mm) 3 1,23 28,94 30 24 36,90 29,52 880 705

Porcelain tile / Porcelánico 45,0 x 89,5 cm
(Hexagon / Hexágonos) 3 1,21 27,05 30 24 36,30 29,04 825 662

Porcelain tile / Porcelánico 33,3 x 66,6 cm  5 1,11 25,29 48 40 53,28 44,40 1225 1030

Porcelain tile / Porcelánico 32,0 x 65,0 cm  5 1,04 23,65 48 40 49,92 41,60 1135,20 946

Porcelain tile / Porcelánico 60,0 x 60,0 x 2,0 cm
(Thickness / Espesor 20 mm) 1 0,36 16,80 64 48 23,04 17,28 1088 820

Porcelain tile / Porcelánico 60,0 x 60,0 cm  3 1,08 25,60 48 36 51,84 38,88 1240 934

Porcelain tile / Porcelánico 20,0 x 60,0 cm 7 0,84 18,90 64 64 53,76 53,76 1225 1225

Porcelain tile / Porcelánico 59,0 x 59,0 cm  3 1,04 23,65 48 36 49,92 37,44 1147 865

Porcelain tile / Porcelánico 33,3 x 50,0 cm  6 1 18,85 64 52 64 52 1219 993

Porcelain tile / Porcelánico 44,5 x 44,5 cm 5 0,99 19,83 64 68 63,36 67,32 1281 1360

Wall tile / Revestimiento 30,0 x 90,0 cm 4 1,08 22,15 40 48 43,20 51,84 1342 1076

Pavimento 33,3 x 33,3 cm 9 1 17,39 72 62 72 62 1264 1093

* Indicated weights are approximed
* Los pesos indicados son aproximados

The colors reproduced in this catalogue are purely illustrative and can differ from the original piece. The company declines any responsability.
Los colores reproducidos en este catálogo son puramente orientativos y pueden varias respecto a la pieza original. La empresa declina toda responsabilidad.

Price codes and product codes should be checked, since there may be typographical errors. We always recommend consulting the website or the comercial as the 
products could undergo price code, format or packing changes.
Los códigos de precios y referencias deben verificarse ya que puede haber errores tipográficos. Es recomendable consultar la web o al comercial ya que cualquier 
producto de este catálogo puede sufrir cambios en códigos de venta, formatos, packing.

 NOVELTIES 2020
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TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
 The meaning of the symbols and classifications used in this catalogue / Significado de los símbolos y clasificaciones utilizados en el catálogo.

TECHNICAL FEATURES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
 The meaning of the symbols and classifications used in this catalogue / Significado de los símbolos y clasificaciones utilizados en el catálogo.
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EL MOLINO con el Proyecto ECHOES
ECHOES: Eco-diseño para la construcción y el hábitat optimizando el consumo energético 

y la sostenibilidad.
El Molino ha participado  en el proyecto ECHOES – Eco-design for Construction of Habitat 

Optimising Energy for Sustainability. En el proyecto ECHOES participan los países socios 
de la Enterprise Europe Network. Este proyecto ha sido llevado a cabo por la Comisión 

Europea a través del Programa Marco de Competitividad e Innovación (CIP).
ECHOES resalta la importancia del eco-diseño como factor competitivo para las empresas 

manufactureras en el sector de la construcción sostenible.

El MOLINO with the ECHOES project
ECHOES: Eco-design for the construction and habitat, optimising the energy consumption 

and sustainability.
El Molino has participated in the ECHOES project—Eco-design for Construction of Habitat 

Optimising Energy for Sustainability. The ECHOES project involves the partner countries 
of the Enterprise Europe Network. This project has been carried out by the European 

Commission through the Competitiveness and Innovation Framework Programme (CIP).
ECHOES highlights the importance of eco-design as a competitive factor for 

manufacturing companies in the sector of sustainable construction.

EL MOLINO INCORPORA

LA ISO 9001: 2015
Hijos de Cipriano Castelló Alfonso, S. L., ha implantado en 2017 la nueva ISO 9001: 2015 

con la incorporación del sistema de Gestión de la Calidad, con el número de Certificado 
ES078638-1, otorgado por la prestigiosa firma Bureau Veritas Quality International.

Dicha certificación vienen a ratificar el continuo esfuerzo realizado por Hijos de Cipriano 
Castelló Alfonso, S. L.

 
“El Molino”, en el establecimiento de los mejores procedimientos para la fabricación 
y comercialización de nuestros pavimentos y revestimientos cerámicos, así como la 

verificación y mejora constante de los mismos.

EL MOLINO INCORPORATES

THE ISO 9001: 2015
Hijos de Cipriano Castelló Alfonso, S. L. has implemented in 2017 the new ISO 9001: 2015 with 

the incorporation of the Quality Management System, with the number of Certificate
ES078638-1, awarded by the prestigious firm Bureau Veritas Quality International.

This certification ratifies the ongoing effort made by Hijos de Cipriano Castelló Alfonso, S. L.
“El Molino”, in the establishment of the best procedures for the manufacture and 

commercialisation of our floors and ceramic facings, as well as their verification and 
constant improvement.
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EL MOLINO - HIJOS DE CIPRIANO CASTELLÓ ALFONSO, S.L.

Avda. Manuel Escobedo, 15 · 12200 ONDA (Spain) 
Tel. +34 964 776 020 

nacional@elmolino.es · export@elmolino.es · elmolino@elmolino.es

www.elmolino.es
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